

на Ирвда: не ти е подобно да имашъ братова та си жена.

19 Я ирвдіада се гнѣваше на него, и искаше да го оубіе: но не можеше.

20 Защото Ирвдъ се боеше отъ Іванна, понеже го знаеше защо е мѣжъ праведенъ и свѣтъ, и вардеше го: и защото го послабша, стори много работы, и со сладость го слѣшаше.

21 И като се слѣчи единъ день способенъ, когато Ирвдъ правеше оугощеніе за ради деньжтъ на рожденіе то си на князи те си, и на тысящници те Галілейски.

22 Влѣзе и дщерка та ирвдіадина, и игра, и оугоди на Ирвда, и на онія, които седеха съ него, и рече царо на мома та: попроси отъ мене, щото искашъ и ще да ти дамъ.

23 И закле и се: защо щото да ми по искашъ, ще ти дамъ, и до половинна отъ царство то ми.

24 Я тіа излѣзе вѣнъ, и рече на майка си: що да по искамъ; а она и рече: глава та на Іванна крестителя.

25 И абіе влѣзе внотре скорость при царьатъ, и поиска и рече: искамъ да ми дадешъ сега глава та на Іванна крестителя на блюдо.

26 И вскорби се царо многъ, но заради оныхъ щото седеха съ него, не щедъ да и се отърече.

27 И тоа часъ прати царо спеклаатвѣра, и заповѣда да му се донесе глава та.

28 Я той отиде, и отсѣче му глава та въ темница та: и донесе а на едно блюдо, и даде а на мома та, а мома та а даде на майка си.

29 И като чуха оученицы те му, дойдоха, и зеха му тѣло то, и тѣриха го въ гробатъ.

30 И собрахасе Апостоли те при Исуса, и приказаха му сичко щото сотвориха, и навчиха.

31 И рече имъ: идете вие сами въ пѣсто мѣсто, и почине те си малко. Защото беха мнозина онія, щото дохождаха и отхождаха: и не можеха да намератъ време нито да падатъ.

32 И отидоха въ пѣсто мѣсто съ корабальатъ на единѣ.

33 И видеха ги народи те като отиваха, и познаха го мнозина: и стичехасе пѣши отъ сички те градове тамъ, и превариха ги, и собрахасе при него.

34 И като излѣзе вѣнъ Исусъ виде многъ народъ, и сожали му се за нихъ, защото беха като овцы, които нематъ пастырь: и начала да ги оучи многъ.

35 И като се замина доволно време, дойдоха при него оученицы те му, и говореха: мѣсто то е пѣсто, и много вече време замина.

36 Отпѣсти ги, да идатъ въ околни те чифлицы и села, да си